

# Воронежский театр музыкальной комедии закончил гастроли в Рязани

В течение месяца Воронежский театр музыкальной комедии гастролировал в Рязани. За это время он показал до 40 спектаклей, которые посмотрели около 30 тысяч зрителей. Кроме спектаклей, театр дал 10 концертов.

В Рязани театр завершил работу над новой постановкой — классической опереттой Иоганна Штрауса «Летучая мышь», которую показал рязанцам в день окончания гастролей. Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств Латвийской ССР В. Роцис, художник Р. Налбандян, дирижировал главный дирижер Э. Хинкис. В главных ролях выступили заслуженные артисты РСФСР Т. Смирнова и Г. Дарский, заслуженная артистка Таджикской ССР В. Привалова, артисты И. Колесса, Г. Сивонен, К. Олышев, А. Миллер, И. Постников и другие. В спектакле приняла участие балетная группа театра.

Рязанские зрители тепло приняли этот спектакль, как и многие другие постановки Воронежского театра.

После Рязани театр будет гастролировать в Калининграде, а затем — в Смоленске.

5  
Сталинское Знамя  
г. Рязань

29 ИЮН 1957